

## OBRAZAC

sudjelovanja u savjetovanju s javnošću o Nacrtu prijedloga o I. izmjeni i dopuni Pravilnika II. za provedbu mjera razvoja poljoprivredne proizvodnje Krapinsko-zagorske županije za razdoblje 2021.-2023. godine

**Nacrt prijedloga Pravilnika o I. izmjeni i dopuni Pravilnika II. za provedbu mjera razvoja poljoprivredne proizvodnje Krapinsko-zagorske županije za razdoblje 2021.-2023. godine**

**Krapinsko-zagorska županija  
Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu, turizam, promet i komunalnu infrastrukturu**

Početak savjetovanja: 09. prosinca 2021.

Završetak savjetovanja: 08. siječnja 2022.

Naziv predstavnika zainteresirane javnosti koja daje svoje mišljenje, primjedbe i prijedloge na predloženi nacrt (ime i prezime fizičke osobe odnosno naziv pravne osobe za koju se podnosi mišljenje)

Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje predstavljate

Jeste li suglasni da vaši podaci kao podnositelja prijedloga budu objavljeni u javnom izvješću na web stranici Krapinsko-zagorske županije (odgovorite sa da ili ne)

Načelne primjedbe na nacrt akta

Primjedbe na pojedine članke nacrtu akta s obrazloženjem (ako je primjedaba više, prilažu se u obrascu)

Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za predstavljanje predstavnika zainteresirane javnosti

Datum dostavljanja prijedloga i mišljenja

<p>Popunjeni obrazac možete poslati zaključno do <b>08. siječnja 2022. godine</b> na adresu elektronske pošte: <a href="mailto:poljoprivreda@kzz.hr">poljoprivreda@kzz.hr</a>.</p>	

Po završetku savjetovanja, svi pristigli prijedlozi biti će razmotreni te prihvaćeni ili neprihvaćeni uz obrazloženja koja su sastavni dio Izvješća o savjetovanju s javnošću.

Izvješće će po završetku savjetovanja biti javno dostupno na internetskoj stranici Krapinsko-zagorske županije.

Ukoliko ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime ili naziv pravne osobe) budu javno objavljeni, molimo da to jasno istaknete pri ispunjavanju obrasca u predviđenoj rubrici.